



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心

联合主办

我与蚂蚁的故事

许昌市文峰学校 四(1)班 负浩琦

你知道吗?科学家曾经说过蚂蚁是世界上力气最大的生物。一只蚂蚁可以举起大约60只与它同样大小的蚂蚁;如果人类有它们那样的力气,就可以不费吹灰之力地把一辆小轿车举起来。正当我津津有味地读着书时……

我突然发现周围的环境变了,到处都是小草,而我的身体感觉小了上千万倍!这时,一只蚂蚁对我说:“嘿,兄弟,我们该去搬运食物了,你还在这里干什么?”我这才意识到,我现在竟然是一只蚂蚁!

跟着蚂蚁队伍来到现场,我看到了这一次要搬运的东西,居然是一条蚯蚓!只听队长一声令下,我们就冲过去排好队立在蚯蚓两侧。可是,不

管我们怎么努力,都撼动不了这只蚯蚓分毫。这时,又有很多同伴来帮我们一起搬这条蚯蚓。很快,蚯蚓就被我们搬运了起来,这可真是“蚍蜉撼大树”呀!我们雄赳赳气昂昂地把蚯蚓搬回窝里做我们的冬季储备粮。

搬回窝里之后,队长告诉我马上就要举行一年一度的蚂蚁运动会了,主要是举重比赛,要选出蚂蚁界的大力士,每只蚂蚁都要参加。最后是我们的队长赢得了比赛,成为了我们整个蚂蚁界的大力士!

正当我跟伙伴一起为队长欢呼时,妈妈的声音把我唤醒,只听妈妈数落我道:“你这孩子,怎么看书还看睡着了,也不怕感冒。”

(辅导老师 魏梦静)

我的植物朋友

许昌建安中学(附小学部)
三(4)班 刁宇妍

我喜欢的不是芳香扑鼻的桃花,不是美丽动人的梅花,而是仙人掌。你知道我为什么喜欢仙人掌吗?因为我觉得它长得像人们的手掌。

我家有一盆仙人掌。仙人掌有一身碧绿的外皮,全身长着像钢针一样的硬刺。你想碰碰它的话可要小心点了,如果被硬刺扎着了,那可不是闹着玩的!

听说有的仙人掌可以开花,但是需要好几年才可以开一次花,可是我从来都没有见它开花。真期待有朝一日能看见仙人掌开花的情景。

这就是我的植物朋友——仙人掌。

(辅导老师 魏亚娟)

怀念

市开发区屯北小学 六(1)班 于佳宁

“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。”转眼间又到了清明节,我怀着无比崇敬的心情,来到了许昌市烈士陵园。

看到一排排整齐的墓碑,我心中不免涌出浓烈的感触。为了革命,先辈们抛头颅、洒热血,前仆后继,在敌人面前宁死不屈,一身傲骨,表现了大无畏的英雄气概,为后人树立了光辉的榜样。他们是祖国的骄傲,是祖国的光荣。

很小的时候,妈妈、老师常说,我们胸前的红领巾是革命先烈的鲜血染红的,那时候,我还不太了解其中的含义。现在,我知道了,正是烈士们用鲜血和生命换来了我们今天的幸福生活,换来了今天的和平与安宁。我们才得以在舒适的环境中快乐地学习,健康地成长。

那硝烟滚滚、战火纷飞的年代离我们已经很远了,也许无法体会那时的艰辛,但我们已经明白了“幸福来之不易”。红领巾不单是国旗的一角,还是先辈们的血汗。面对红领巾,我们作为新世纪的接班人,要好好学习,长大后报效祖国。

我看着墓碑,走上前去用双手把白花献给了烈士,行了一个少先队队礼,我想这是对烈士们该有的尊重。作为一名少先队员,我们要继承革命先辈们的优良传统,从一点一滴的小事做起,从身边的事做起!

(辅导老师 李慧芳)

大事趣事



北京时间4月16日9时56分,神舟十三号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆。现场医监医保人员确认航天员翟志刚、王亚平、叶光富身体状况良好,神舟十三号载人飞行任务取得圆满成功。

4月18日,中国载人航天工程办公室主任郝淳在国新办举行的新闻发布会上介绍,根据任务安排,2022年我国将完成中国空间站的在轨建造,共计划实施6次飞行任务。



天文科普专家介绍,4月18日晨,太阳系中的木星、金星、火星和土星几乎等距排列,上演罕见的“四星连”。有意思的是,4月24日至28日,美丽的“月姑娘”将“莲步轻移”至黎明时东方天区,与这四颗行星依次相伴,上演浪漫的“星月童话”连续剧。



近日,美国史密森学会国家动物园庆祝大熊猫抵美暨大熊猫项目50周年。

(晨小)

冬奥吉祥物



许昌双语实验小学 三(1)班 刘雯静
(辅导老师 黄鑫)

小熊和苹果树

许昌第一外国语实验小学 二(4)班 于文萱

在森林里,小熊埋下了一颗苹果树的种子。到了春天,种子发芽啦,苹果树长着长着就变成了一棵挺拔的大树。

有一天,小熊发现他的苹果树掉了几片叶子。他赶忙跑过去,想了想,说:“是不是应该浇水啦?”他立刻给苹果树浇水。过了一段时间,苹果树又掉了几个又酸又涩的青苹果。小熊自言自语道:“现在是夏天,还没有到秋天,是不是应该松土啦?”他拿起锄

头给苹果树松土。时间一天一天过去,苹果树的病还是没有好。终于,苹果树忍不住对小熊说:“我的肚子里有虫子,好痛呀。”小熊赶快给啄木鸟医生打了个电话,啄木鸟医生飞过来,把树皮给啄开,发现里面的虫子好多呀,于是一口一口把虫子全部吃了。之后,苹果树再也没有闹过虫灾。到了秋天,苹果树结出了又大又红的苹果。

(辅导老师 郭晓)

我的家乡

许昌理达实验学校 三(1)班 刘栩硕

我的家乡四季分明。

春天,万物复苏。道路两旁的桃花笑红了脸,小草偷偷探出头来,柳树吐出点点嫩芽,小燕子也从南方赶回来,参加春天的约会。

夏天,烈日炎炎。道路两旁的桃树长得郁郁葱葱,小草更绿了,柳树摇着绿色的秀发。村口的小河里,荷叶遮满了河面,荷花开得分外妖娆。

秋天,秋风习习。道路两旁桃子压弯了枝儿,小草却偷偷地换上了浅

黄色的外衣,柳树的叶子翩翩起舞落了下来。可是菊花却开满了花坛,有红的、黄的……美丽极了。

冬天,大雪纷飞。地上铺着雪毯,树上披着银装。这时,一群孩子从这边跑了过来,他们有的在堆雪人,有的在打雪仗,有的在滚雪球,把安静的操场一下子变得热闹起来。

我的家乡一年四季都特别美,欢迎你我的家乡做客。

(辅导老师 薛华)

冰淇淋



许昌市阳光学校 二年级 张柳彤
(辅导老师 蒋明源)